Вылеткова Галина Ивановна - преподаватель предметов профессиональной подготовки ГБОУ НПО ПЛ №4 первой квалификационной категории
Тема урока:  «Устройство ламинатного пола»
Группа: 2 курс 
Профессия: «Столяр строительный, плотник»
Цели урока: Изучить технологический процесс устройства ламинатного пола.  
Задачи: 
1. Формировать умение самостоятельного изучения нового материала, умения анализировать, сопоставлять, оценивать новую информацию.

2. Развивать техническое мышление, точность в работе. Убедить учащихся в важности приобретенных знаний для умелой их работы в дальнейшем. Прививать любовь к избранной профессии.

Тип урока: Урок изучения нового материала. 

Оснащение урока: Плакат, справочный материал по изучаемой теме, макет «устройства ламинатного пола»,  натуральные образцы материалов – ламинатные плиты,  элементы крепления, плинтус; инструменты – уровень, молоток, лучковая пила, рулетка, мультимедийный компьютер, экран на штативе.

Подготовка к уроку: На доске написана тема и план урока. На плакате схематично изображена технология устройства ламинатного пола.  
Слева на доске эпиграф: «Слово и дело, наука и жизнь, теория и практика – не разделимы». На демонстрационном столе – натуральные образцы материалов, инструменты, макет устройства ламинатного пола.
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Ход урока

1. Организационный момент

2. Объявление темы урока, объяснение хода урока и алгоритма изучения нового материала. 
3. Презентация нового материала обучающимися.

4. Проверка правильности и глубины изученного материала по карточкам-заданиям. 
5. Подведение итогов урока.

6. Домашнее задание.
7. Этап  рефлексии.
1. Организационный момент. Проверка готовности группы к уроку. Приветствие учащихся, доклад дежурного об отсутствующих учащихся.
2. Объявление темы урока, объяснение хода урока и алгоритма изучения нового материала. Учащиеся разбиты на 4 подгруппы. Каждая подгруппа занимает отдельный стол. 
3. Презентация нового материала обучающимися.   Обучающиеся подгрупп поочередно рассказывают заранее подготовленный материал (Приложение 1), демонстрируя материалы, инструменты, макет /слайды 2-28/.
4.  Проверка правильности и глубины изученного материала по карточкам-заданиям. 

Преподаватель комментирует правильность ответов и объявляет оценки обучающимся. 

Для закрепления материала преподаватель задает обучающимся вопросы /слайд 30/. Выдает карточки-задания (Приложение №2) по расчету расхода и стоимости материалов устройства ламинатного пола по определенному размеру помещения. /слайд 31/.
5.  Подведение итогов урока. 
На этом уроке вы ребята изучали самостоятельно новый материал, выделяли главные моменты новой темы, познакомились с выполнением новой технологии работ по устройству ламинатного пола,   работали самостоятельно с карточками-заданиями, научились производить расчет расхода материалов для устройства ламинатного пола  определенного размера помещения.
6. Домашнее задание. Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению /слайд 32/.
Составить алгоритм операций устройства ламинатных полов. /слайд 32/
7.  Этап  рефлексии.

 Преподаватель спрашивает мнение учащихся. Какие  вопросы на ваш взгляд вам показались более сложными, а какие простые? 
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